萉

城

### 《合肥市2017年社会信用体系建设工作要点》印发

## 共享单车有望纳入个人信用记录

昨日,《合肥市2017年社会信用体系建设工作要点》印发,将围绕政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信四大领域树立"信用合肥"品牌。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,到今年底,合肥18岁以上户籍人口信用信息将录入平台,而且,合肥正探索将个人不规范使用共享单车等行为纳入个人信用记录。

#### 18岁以上户籍人口年底信用信息全覆盖

记者了解到,2017年底,合肥市信用信息共享服务平台将实现全市18岁以上户籍人口信用信息(含基础信息)、法人和其他组织信用信息(含基础信息)全覆盖。据悉,合肥将充分利用现有信息系统,以市场准入、财务税收、食品药品安全、环境保护、医疗卫

生、工程建设、劳动就业、合同履约、社会保障、教育科研等领域信用信息为重点,建立信用信息数据库。相关负责人透露,合肥市公共信用信息共享服务平台二期项目已启动建设,为重点领域联合奖惩提供信用产品应用功能,"建立健全统一社会信用代码校核纠错机制,杜绝多头赋码现象。"

#### 定期公示信用"红黑名单"

按照要求,合肥将在金融、税务、价格、工程建设、 交通运输、会展广告、医药卫生和计划生育、食品安 全、教育科研、社会组织、重点职业人群、互联网应用 及服务等领域,建立"红黑名单"及其管理制度。

"必须定期公示红黑名单,并及时在'信用合肥' 网站发布。"相关负责人解释,将在这些领域建立并实 施守信联合激励和失信联合惩戒制度。合肥将加大对失信被执行人的惩戒力度。建立完善失信名录,并向相关单位通报,在相关媒体上曝光失信被执行人名单、典型失信案件。

#### 不规范使用共享单车或写进信用记录

对市民来说,信用记录至关重要。记者了解到, 合肥先行建立企业法定代表人、会计从业人员、注册 会计师、医务人员、教师、导游等重点人群信用记录。

"探索将个人不规范使用共享单车等行为纳入个人信用记录。"相关负责人介绍,合肥计划全面推进社会诚信建设。建立网络信用"黑名单"制度,对列入"黑名单"的主体采取公开曝光、网上行为限制、行业禁入等措施,加大依法打击力度等。

## 注意了!

## 合肥114、157路公交临时绕行

星报讯(李克武 郅慧 记者 汪婷婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥公交集团获悉,因合肥市有关部门在清溪路安装中央隔离带,影响市苗圃首末站公交车辆安全出入,即日起临时调整114路、157路公交线路走向及停靠站点。具体如下:

114路公交线路走向:从"市苗圃"公交首末站发车,经清溪路~西二环路~固镇路~怀宁路~清溪路~肥西路~霍山路~安庆路~蒙城路~北一环路~胜利路,抵达"合肥火车站"公交枢纽站;返回时,114路公交从"合肥火车站"公交枢纽站发车,经站前路~站西路~北一环路~蒙城路~安庆路~霍山路~肥西路~清溪路,抵达"市苗圃"公交首末站。

114路公交停靠站点:市苗圃、固西路口、怀宁北路桥、清怀路口、石大郢、东新庄、望塘、洪小郢、康居时代家园、翠竹园、奥林花园、干休所、琥珀邮局、大众巷、城隍庙、工大北区、蒙城路桥、白水坝、双岗西、安徽轻工商城、新亚汽车站、胜利广场、合肥火车站;返回时停靠合肥火车站、旅游汽

车站、夏园路、安徽轻工商城、双岗西、白水坝、蒙城路桥、工大北区、城隍庙、大众巷、琥珀邮局、干休所、奥林花园、翠竹园、康居时代家园、洪小郢、望塘、东新庄、石大郢、清怀路口、市苗圃。

157路公交线路走向:从"实桥湾"公交站发车,途经北二环路~怀宁北路~清溪路,抵达"市苗圃"首末站;返回时,157路公交从"市苗圃"首末站发车,经清溪路~西二环路~北二环路,抵达"案桥湾"公交站。

157路公交停靠站点: 实桥湾、瑶海家具大市场、国际汽车城、生态公园、竹丝滩、瑶海公园、七里塘镇、省第二人民医院、小花塘、板桥河立交桥、化工研究院、利北路口、市城建医院、梅小店、桃花社区、中铁旭园、高凹子、四里河、新大郢、余老庄、夹塘村、清怀路口、市苗圃;157路公交返回时停靠市苗圃、董铺水库、固西路口、草塘、夹塘村、余老庄、新大郢、四里河、中铁旭园、桃花社区、梅小店、华孚商业广场、利北路口、化工研究院、板桥河立交桥、小花塘、省第二人民医院、七里塘镇、瑶海公园、竹丝滩、生态公园、国际汽车城、瑶海家具大市场、实桥湾。

## 合肥将加大消毒餐具抽检频率

星报讯(阮晓琳 记者 李皖婷) 这周是合肥市食品安全宣传周,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日跟随合肥市卫监所的执法人员一起,对合肥市餐饮具集中消毒服务单位进行了检查。执法人员提醒,市民在使用消毒餐具时,可以通过"三要三无"来简单判断卫生状况,也可直接拨打12345或向有关部门进行投诉。

"消毒看似简单,其实里面的门道可大了,并

不是用开水烫就可以的。"合肥市卫生监督所副所长倪修寿表示,一般来说,用100℃的开水煮10分钟,才能达到消毒目的。据倪修寿介绍,目前合肥市日产集中消毒餐饮具20万余套。合肥市每年会对这些单位的消毒餐具进行至少两次抽检,主要检测餐具上的菌落数和洗消剂残留量是否超标等。下一步,合肥市卫生计生委还将进一步加大监管抽检力度。

#### 长丰推出国地税合作方便纳税人

今年以来,长丰县地税局与当地国税部门联合推出22个合作项目,在方便纳税人办税、减轻纳税人负担的同时,有效降低了税收成本,实现了纳税人和国税、地税三方共赢。

长丰国地税在推行"一窗一人一机双系统"统办国地税业务的同时,将南部办税服务厅连接通道打通,打造联合自助办税区,方便纳税人自助办税。在服务纳税人方面,双方联合举办的纳税人学堂自开班以来,累计有3000多户纳税人参加了5次培训,大大减轻了纳税人负担,赢得了纳税人的称赞。

#### 机器人"老师"暑假教你 唱歌跳舞编程



暑假在家想学唱歌、跳舞,如果有机器人给你当老师,枯燥的课堂是不是立马生动了?昨日,在合肥首个社区机器人创客空间,阿尔法机器人小奥、小林首次与小朋友们见面了,以后它们不仅要教孩子唱歌跳舞做游戏,还会教年龄大点的孩子学习编程。"这次下大力气买了两个机器人以及其他一些教学模型,就是希望孩子们在体验、探究中学到丰富的知识,开阔眼界,拓展思维。"合肥市奥林花园社区负责人介绍。

■ 韩凤云 胡正球 记者 沈娟娟

# 安徽轻工业技师学院

◆国家示范 ◆国家重点 ◆国家基地

国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家高级技能人才培训基地

#### 四大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护: 培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家,中国合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的"硅谷"。

数控技术应用专业:培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展,聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

划儿教育:培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼儿教育专业已成为年轻女性最青睐的专业之一,合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

汽车运用与维修专业:培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。合肥市统计局发布的《合肥市2016年国民经济和社会发展统计公报》显示,2016年末,合肥私人轿车拥有量已达到86.9万辆,由此可见,未来中国汽车总量将持续增长。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

#### 省政府文件(皖政か[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

#### 五大主体骨干专业迈向高端智能、 现代服务业新时代

汽车运用与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术、财会与金融、计算机动画制作

#### 招生对象:全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

学院学生可享受国家资助免学费、助学金和地方资助免学费政策

合肥第二工业学校